DRINKS.

Albert Michler Single Cask Collection Rum Jamaica 1994/2022 Cask No. 435056 70cl



Scannen, um die Online-Version zu besuchen

Zusatzinformation

Artikelnummer	802113
Füllmenge	70cl
Alkoholgehalt	52.8%
Flascheninhalt	70cl
Herkunftsland	Jamaika
Region	Jamaika
Abfüller	Albert Michler Distillery Int. Ltd., Bristol, Royaume-Uni
Marke	Albert Michler
Тур	Brauner Rum
Alter	28 Jahre
Anwendung	pur
Anwendung Degustationsnotiz	k.A.
	·
Degustationsnotiz	k.A.
Degustationsnotiz Verkehrsbezeichnung	k.A. Rum sowohl im Heimatland Jamaika als auch im Zielland Grossbritannien fassgereift; auf 340 Flaschen limitiert;



Beschreibung

Die Albert Michler Distillery trägt zwar denselben Namen wie die einstige Spirituosenfabrik in Österreich-Ungarn, ist aber ein neu aufgesetztes, britisches Unternehmen, das Rums aus fernen Ländern importiert, überprägt und abfüllt. Zu den hauseigenen Marken gehört u.a. der Austrian Empire Navy Rum, der eine feste Konstante im DRINKS-Sortiment ist. Die Rums der Single Cask Collection sind von Natur aus limitierte Editionen. Der Inhalt der Flasche stammt von der New Yarmouth Distillery auf der karibischen Urlaubsinsel Jamaika, und wurde 1994 zur Ruhe gelegt. 28 Jahre später erfolgte die Abfüllung - zwischendurch hatte man den Rum gemäss Albert Michler's «Double Aging»-Philosophie in heimische Fässer umgefüllt.